

未卜先知? 结果未出就预告不正常

主治医生身份版本多



▽事先被预告“不正常”

(上接04版)在等待检查结果期间,记者又来到泌尿科,看到当时的主任医师不在忙,记者便又走进去与其聊天。“翁主任,我这几天小便也不适”。听到记者这句话后,主任又显得十分惊讶。“那你早说,这样看来不能光做个前列腺检查,衣原体、支原体等方面也需要检查。”

“这个不需要检查了,单位前不久才体检,这些项目检查结果都表明‘正常’。”但记

者询问该主任,所做两项何时出结果时,他说,要30分钟,到时拿着检查结果再到这里来找他。随即,他又说:“你另两项检查肯定不正常。”

记者闻言,感到有点意外。既然还没有出检测结果,又是如何知道结果不正常的?10点左右,记者被通知检查结果出来了,还是由原先的那位护士将报告单递交给翁主任。

“你看,被我说中了吧,好几项指标不合格,前列腺炎问题不小,病情很严重,需要赶紧治疗,要不对以后生育很影响。”翁医生越说越起劲,并且开始画图讲解。

“我看,病情分析得也差不多了,明天来做手术吧,再迟真的没办法了。”翁医生一脸无奈地看着记者,表情一度很着急。

▽提病历医生“性情大变”

“做什么手术?做手术干吗?”记者心中不禁一“凉”。

先是没检查就被告知已到晚期了,把记者吓得不轻。中间的检查也是“一波三折”。现在又莫名其妙而无“征兆”地冒出了手术,记者实在听得有点“呆滞”了。

记者:“前列腺有问题,需要做什么手术啊?”

医生:“前列腺炎治疗起来不难,但一定要坚持。首先就是做个切除包

皮的小手术,把外因控制住。”

记者:“外因?包皮?这其中有什么联系吗?”

医生:“当然有联系,包皮有问题,会直接影响夫妻生活,没有性高潮,就不可能怀孕,怎么要孩子?”

没有性高潮,就不可能怀孕?

听到后面的这句话,记者很不解。这位主任医师越说越离谱,随后记者打断了他的话,称还有事情,明天就过来做手术。

可当记者提出拿回病历本时,医生态度突然180度大转弯:“为什么要病历?等你明天来手术,把病治好,再给病历。”

“我先拿回去给家人看看,让他们也了解一下病情。”记者答道。

“不能给,我们这里从来都是这样,先治病再给病历,现在肯定不给。”翁医生情绪有点激动。看到这种情况,记者便与其争辩,但于事无补。

▽主治医生“身份”版本多

在医院“折腾”了两个多小时,记者带着“沉甸甸”的检查单离开了。

难道真的有这些症状?记者被说得也有点怀疑。随后记者来到合肥市第一人民医院体检,两天后的体检报告让记者心中的“石头”放下了,上面白纸黑字写着“前列腺未见异常”几个大字。这就说明上次的体检单肯定有问题,记者回去一查也真发现了一些。

“报告单只对当时标本负责”一行字在最下面不起眼的地方。并且检查单上也没有加盖医院的章,就是白纸一张。再来看看这位翁医生,网上的信息也让记者意外。

“翁某某,男,主任医师、博士生导师。毕

业于南京医学院临床医学系。三甲医院二十年工作经验,积累了一万余例男性疾病诊治经验。知名泌尿外科领军人物、世界医学会男科分会顾问,《中华新医学》杂志编委,兼任香港医学研究所教授,在上海三甲医院担任20多年的外科主任,获得20多项科研成果,发表论文30多篇,是智源肽前列腺治疗技术发明人之一。曾赴美国普林斯顿大学及德国佛莱堡医学院进修、研讨多年。”看起来很权威,经过记者调查,里面的“漏洞”便一览无遗。

网页上显示,翁某某就职于合肥现代泌尿医院、石家庄京华前列腺病医院、上海九龙男子医院、扬州仁爱男科医院、杭州强生泌尿外科医院等近十家医院,毕业学校也是南京医学院、上海医科大学、扬州大学等无数版本。随后,记者挑选了几家医院询问调查。“我们这里没有此人,至于其资料如何进入医院的网页,我们也不知道。”杭州强生泌尿外科医院、上海九龙男子医院等医院的负责人给出了否定的回答。

上海记者骂安徽人没素质?

专家表示记者的话只代表个体,大家要学会宽容

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍)前不久,上海一女子发微博扬言让安徽人滚出上海,引起上海安徽两地网民口水战多日。9月12日,一起关于“上海记者骂安徽保安”的事件出现在网站上,再次引起关注。

发帖人:上海记者骂安徽保安

昨日有市民拨打本报新闻热线反映,合肥一论坛上出现一帖子,说的是上海人辱骂安徽人。根据该读者指点,记者看到,发帖者声称是合肥体育中心一名保安,刘翔来肥时负责现场维护秩序。

该帖大致内容为:“2011年全国田径赛奥运

会达标赛,在合肥体育中心举行比赛。今天刘翔是特约颁奖嘉宾。就在我对刘翔进行护卫时,有段场地只能对运动员进行比赛或颁奖。刘翔在进行颁奖时,根据要求,颁奖台周围无关人员不能进。这时有两个上海的记者要进,有个冲进去了,又有个三十岁左右的男记者对着我说‘你们安徽人什么素质,我和刘翔是老乡’,上海的记者当时就是那么说的。”

发帖者表示,现场不少记者都看在眼里,自己一直很克制,但事后还是窝火。

目击者:确有争吵,内容不详

昨日,记者试图联系发帖者未果。随后,记

者从安徽一家媒体摄影记者那了解到,他当时也在现场,“上海一家媒体记者的确和体育场内的保安发生了争吵,但由于现场人多,我没有听清楚具体争吵内容。”

记者从帖子上看到,截至记者发稿时,该帖已有近万点击率,更有数百网友留言发表看法。记者注意到,留言者多是谴责上海记者骂人行为不对。

专家:记者的话代表的是个体

“人的素质和区域没有任何关系,这点不需要过分关注。”安徽师范大学传媒学院教授袁立席,针对“上海记者骂安徽保安”一事谈了自己

的看法。袁教授表示,哪里的人素质都有高低之分,这和区域没有任何关系:“上海记者因为不能进入场内,拿安徽人说事,肯定不对。但上海记者的话,毕竟是在特定环境下说出口的,代表的是个体,和上海没有关系。”

袁教授称,由于历史原因,上海人对安徽人或多或少是有偏见的,但这些并不影响两地之间的友好和沟通往来。眼下交通日益发达,上海和安徽的距离并不远:“关起门来,大家首先都是中国人。”

袁教授认为,在出现任何的地域说法争执后:“我们都应该本着大度宽容的心态去面对,这样误会和偏见才显得不值一提。”